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Congedi 

Presidente. Chiedono congedo, per motivi di fa-
miglia, gli onorevoli: Cuccia, di giorni 8 ; Paliz-
zolo, di 8 ; Amato Poyero, di 8; Cerniti, di 15; 
Carmine, di 4 ; Chinaglia, di 8; Di Broglio, di 8; 
DiCamporeale, di 4; D'Adda, di 4; Mocenni, di 5; 
Pelosini, di 5; Turella, di 5 ; Calciati, di 8 ; Bon-
fadini, di 8 ; Mazzacorati, di 30; Martini, G. B. 
di 5. Per motivi di salute, gli onorevoli: Di San 
Giuliano, di giorni 60; Franzi, di 5 ; Garelli, di 30; 
Merzario, di 15; Castelli, di 5; De Rolland, di 12; 
Buttini, di 5; Franzosini, di 8 ; F i ì, di 12 ; Farina 
Luigi, di 5. Per ragioni di missione avuta dalla 
Camera, gli onorevoli: Mussi, Cavallotti, Maffi, 
Marcora, Colombo. 

(/Sono conceduti). 

Leggesi una proposta di legge del deputato De 
Lieto. 
Presidente. Gli Uffici hanno ammesso alla let-

tura una proposta di legge d'iniziativa parlamen-
tare dell'onorevole De Lieto. 

Se ne dia lettura. 
De Seta, segretario, legge : 

" Art. 1. Il comune di Campora in provincia 
di Salerno cessa di far parte del mandamento di 
Gioi, e viene aggregato a quello di Laurino. „ 

" Art. 2. La presente legge andrà in vigore il 
1° gennaio 1888. „ 

" Art. 3. Con decreto reale sarà provveduto 
alla esecuzione della presente legge nei rapporti 
e per gli effetti amministrativi, finanziari e giu-
diziari. „ 

Presidente, Sarà stabilito in altra tornata quando 
dovrà essere svolta questa proposta di legge. 

Presentazione dì relazioni e di disegni di legge. 

Presidente. Onorevole Pelloux, la invito a re-
carsi alla tribuna, per presentare alcune relazioni. 

Peiloux. Mi onoro di presentare alla Camera: 1° la 
relazione sul disegno di legge per modificazioni 
alla legge sull'ordinamento del regio esercito; 
2° la relazione sul disegno di legge per modifica-
zioni alla legge della circoscrizione territoriale 
militare del Regno; 3° la relazione sul disegno 
di legge per modificazioni alle legge sugli stipendi 
ed assegni ed a quella in data 25 gennaio 1885 
che modifica le pensioni del regio esercito; 4° la 
relazione sul disegno di légge per spesa straor-
dinaria per acquisto di cavalli. 

Presidente. Queste relazioni saranno stampate 
e distribuite agli onorevoli deputati. 

L'onorevole ministro dell'interno, ha facoltà di 
parlare. 

Crispí, ministro dell'interno. Mi onoro di pre-
sentare alla Camera quattro disegni di legge : 1 
disegno di legge per l'impianto di una casa pe-
nale nell'ex-convento di San Biagio in Acireale; 
2° disegno di legge per distaccare la frazione Ca-
stione dal comune di Castello di Godego ed ag-
gregarlo a quello di Loria in provincia di Tre-
viso; 3° disegno di legge per il quale alla pro-
vincia di Siracusa è negato di poter eccedere i 
centesimi addizionali ; 4° finalmente, disegno di 
legge per il quale la provincia di Reggio-Emilia 
è autorizzata ad eccedere con la sovraimposta i 
centesimi addizionali. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro del-
l'interno della presentazione di questi disegni di 
legge, che verranno stampati e distribuiti. 

Invito l'onorevole Turi a venire alla tribuna 
per presentare una relazione. 

Turi. Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione sul disegno di legge per l'avanzamento 
nell'armata. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Invito l'onorevole Cefaly a recarsi alla tribuna 
per presentare una relazione. 

Cefaly. Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione sul disegno di legge per concorso dello 
Stato alle opere di risanamento della città di Spezia. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro delle 
finanze. 

Magliari, ministro delle finanze. Di concerto 
col ministro dei lavori pubblici, mi onoro di pre-
sentare alla Camera un disegno di legge per au-
torizzazione di maggiore spesa straordinaria per 
nuovi lavori di strade nazionali e provinciali de-
cretate con la legge 23 luglio 1881. 

Prego la Camera di affidare l'esame di questo 
disegno di legge alla Commissione generale del 
bilancio. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro delle 
finanze della presentazione di questo disegno di 
legge che verrà stampato e distribuito. 

L'onorevole ministro chiede che l'esame di 
questo disegno di legge venga deferito alla Giunta 

ì generale del bilancio. 
Se non vi sono opposizioni, questa proposta si 

intenderà approvata. 
[E approvata). 


